Gara Math Kangur 2023, Magedonia e Veriut, Niveli 1, Klasa 1 — 2

|Prob1ema me 3 piké

1. Sa rrathé jané vizatuar né figuré?
(A)9
(C)7
(E)5
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2. Né té djathté éshté paraqitur pamja nga pérpara e 5 kubeve.

Si do té duken ato nga sipér?

() I () IO | ) [ IO ) ) [

= 40

3. Né secilin nga tasat e méposhtém ndodhen katér topa me numra. Cili éshté tasi qé ka

shumén mé té madhe té numrave?

D D D D
.80,09. 088
A) )‘9 (B) :"'{’ (C) :"@ (D) &‘ (E)

4. Njé katror éshté ndaré né disa pjesé (figura majtas).

formuar figurén e kangurit (djathtas).

it |

Cilén pjesé nuk pérdori Skénderi?

(A)‘ B & © WA ()

Skénder i rivendosi kéto pjesé pér té

5. Varka ime ka mé shumé se 1 rreth. Ajo gjithashtu ka 2 trekéndésha mé shumé se katroré.

Cila éshté varka ime?
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6. Kjo éshté torta e ditélindjes sé gjyshit tim. Njé qiri i madh tregon 10
vjet dhe njé i vogél tregon 1 vit. Sa vjec éshté gjyshi im?

(A) 65 (B) 67
(C) 75 (D) 76
(E) 78

7. Agroni vendosi 10 makina lodrash né kété pisté garash. Sa makina ndodhen né tunel?

(A) 4 (B)5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

8. Sokoli udhéton nga pika X né Y. Né ¢do kryqézim,
ai ndalon pérpara se té vazhdojé rrugén drejt pérpara, pa

u kthyer. Né térési, sa heré ndalon Sokoli pérpara njé ([
kryqézimi? gx
(A) 12 (B) 13 (C) 14 Y

(D) 15 (E) 16

|Problema me 4 piké|

9. Njé park ka 5 pemé. Njé kastor mund té shohé vetém dy nga
pemét, sepse té gjitha pemét e tjera jané té fshehura. Né cilén
nga pikat e shénuara né figuré géndron kastori?

(A)né E (B)né D
(C)né C (D)né B
(E)né A

10. Né figuré jané 24 katroré. Zana ka ngjyrosur disa nga katrorét.
Edhe sa katroré té tjeré duhet té ngjyrosen né ményré gé té jené
ngjyrosur gjysma e katroréve?

(A) 2 (B)3 (C) 4
(D) 5 (E)6
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11. Dy shenjat e piképyetje tregojné té njéjtin numér. Cili éshté ky numér gé mungon né
ményré qé shuma té jeté 187

+®+®+@= 18
(A)2 B)3 (C) 4 (D)5 (E)6

12. Rajmonda déshiron té pérfundojé vizatimin e bletés né té majté sipas modelit né té djathte.
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Pér ¢do pjesé gé duhet té vizatojé asaj i nevojiten aq piké sa tregon numri né té djathté té

pjesés. Sa piké duhet té fitojé Rajmonda qé té pérfundojé bletén?
(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

13. Tabela ka 30 kuti. Pasi té jené lyer kutité né rreshtin 3, rreshtin 6, shtylléen C dhe shtyllén

D, sa kuti do té kené mbetur pa u lyer?
A B CDE

S O = W N

14. Nijé fleté letre paloset sipas vijés sé ndérpreré té treguar né figuré. Pas palosjes asaj i
hapet njé vrimé katrore dhe njé vrimé e rrumbullakét (si né figuré).

I i
. o
I |
| > I
I |
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Si do té duket fleta pasi té shpaloset sérisht?
e o e |m o' o ®o'e0 ®'0
I I I I I
I I I I I
" m© "W N I
(A) ' (B) ' (©) ' (D) ' (E) '
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15. Njé nxénés formoi trupin qé tregohet né figuré duke pérdorur 12 kube.
Ai vendosi njé piké ngjitése ndérmjet fageve té pérbashkéta té dy kubeve fqinje.
Sa pika ngjitése pérdori ai?

(A)9 (B) 10 ()11
(D) 12 (E) 13

16. Maksi déshiron té plotésojé pazéllin né té majté. Pér kété ai ka kéto 5 pjesé té ndryshme.

d wh.la

Cilén nga treshet e méposhtme duhet té pérdoré ai pér té plotésuar pazllin?

R nll B
Rl el a

 Problema me 5 piké|

17. Elvisi ka 6 trekéndésha té njéjté si ky % . Cilén nga figurat e méposhtme mund té

formojé ai?

et A AR
(A) \% (B) w © w
AR AN
o

18. Pesé fémijé, Aliu, Lea, Luani, Saranda dhe Viktori, kané ditélindjen né té njéjtén dité dhe
secili fémijé ka tortén e vet. Lea éshté dy vite mé e madhe se Luani, por njé vit mé e vogél se
Aliu. Viktori éshté mé i vogli. Cila nga tortat e méposhtme éshté torta e Sarandés?

4 S 6 7 8
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19. Harta tregon pesé fshatra A, B, C, D dhe E, si B
dhe largésité né kilometra ndérmjet tyre. Vetém dy fsha-
tra jo fqinjé jané né té njéjtén distancé nga njéri-tjetri,
pavarésisht nga rruga qé zgjidhet. Cilat jané kéto dy fsha-
tra?

(A) A dhe C (B) B dhe E
(C) B dhe D (D) C dhe E
(E) A dhe D

20. Semi ecén népér njé labirint dykatésh nga hyrja né dalje, té dyja té vendosura né katin 1
(figura 1). Né cilén radhé do t’i ndeshé ai pikturat e ngjitura né mure?

—_ %4 ey 4
H Vg | B

A<= B &< (OR8¢ D<RE (BE)<=8%9

21. Ema u rendit e treta né njé konkurs vallézimi solo. Mes saj dhe vendit té fundit ishin tre
kércimtaré. Sa valltaré morén pjesé né kété konkurs?

(A)5 (B)6 )7 (D) 8 (E)9

22. Ermali vendosi njerén nga pesé format e méposhtme mbi tabelé. Ai nuk mund as ta
rrotullojé dhe as ta kthejé pérmbys formeén.

1167
9/5|4
2/8|3

Cilén formé duhet té pérdoré ai qé té mbulojé numrat me shumén meé té madhe?

()l B) o LI o LI @

23. Né njé pellg jetonin tre bretkosa. Cdo naté, njé nga bretkosat u kéndonte njé kéngé dy
té tjerave. Pas 9 netésh, njéra nga bretkosat kishte kénduar 2 heré. Njé bretkocé tjetér kishte
dégjuar 5 kénge. Sa kéngé ka dégjuar bretkosa e treté?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)7

24. Shifrat 1, 1, 2 dhe 3 jané shtypur né katér letra té ndryshme. Prej
tyre jané zgjedhur 3 pér té béré njé zbritje, si¢ tregohet né figuré. Sa
rezultate té ndryshme merren?

(A) 6 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) 12




